n000000doooooog#20

0O

e 0D UUOOODLOLODOOOO

oldgoobbboooobn
gbogoodgsgboib 2b000b0boobaobo
gobobobboobbboouobbdooubobooo
04D 141080005x U 00O O 50141080038 L U U
0 380J141080157x U U O 1570 141088088x L1 UJ
g 8088 000U

oc200000 1000DLDLOLOOOOODLDOO

e O UOOOODLODDOUOUOODLODODO

e OO UOOOODLDOOUOOUODLDDLDDOOOOLDDLDOOD

00

gbobobooooobbbuoooobbobooogoobooo
obooboooboob ooboon

gbobboooobobbobuoooobbbooogoooo
gboboboogobobooggod

1
OVe e R x4—x2+€gODDDDDDD

1
Dx4—x2+€DDD ouoogbobbbuooogoobooo

0000000000 {@oooooooooooooooo
O00000oooooon)

rOoooobobObObOOO0OO0O0bOpPOOO0ODDD POOOO
omoboooboobooboobg

UOxz000000000000O0O0O00DOOODDODODOO
gboboboodgbbbuoobmoobbobooooboo
gobobooooobobobooooboboboooooooo
gbooboogoobood

gboboboooobbbuooooboboooon



e J00UUDODOUODDDUUDODDOUODDX={1,2,3}0
goo

1
Ve e X x4—x2+320

guobgbobduobubdob «0bobgooboubobdo
gbogbooogbobuoobgobobuboil 2=1,2,3
gbooooao

1 1

12+ —==2>0

+5 5=

1 1
%9224 — =124 —2>0
+5 +5_

1 1
P3P =724—-2>0
+5 +5_

gbogboobobooboobob oobbobOoobo
gbobobooogbbobooooboboooon

000 ROODODOOOOODOOOOODOODbOODbODbODbOo
00000000000 (boDoDoDoOoOO0oooo)ooog
goobooggn

1
e I3z eR #—x%wg<ommmlemmmmmmmm
0000000000000 0000oooooooooo
oooo
1
O000OVz eR ﬁ—mlkg<0DDDx:1DDDDD
O00000oooooooood

1
Vr e R a:4—x2~|—g<0

Oooooon
4 o, 1
dreR 22—z —l—gZO

O00O0Oz=10
1
*—12+=>0
2
0000000000000 000000Ooooooonon
ooooo

1
JreR f—x%wg<o



gbooooao

1

VreR x4—x2+€20

gooo

1
14—12+€>0

gobobooooobbbooooboboboooooooo
Uez=1000000000000

e IV JOOOODUODOOODOOODOOODOODOOODOO
gobobooooobbbooooobobooogoooo
gbobobooogobobod

e OO UOODLODLDOUOOODLDOOOODO

goboboogoobbboooobbobooogoobooo
gbobbboooobbbobouoooobbbooodgooboo
gbobobooooboboooobn 150

VieR a<ax = b<ux

0000000000000 00000oo()oveOOOO
O000000000000000000000002)0a<
r = b<200000000D00O00O0O 1100000
gobooo

gboobooboboboobobbobobobboobo
obooooboobod

gbobobooogobbbooooobobooogoooo
gboobobob 10000000

e OO OUOOODLDLODOUOUOODLODO
gbobooobobobobuogbobogbobogobooon
gbobobooboboooboobobooboobomm
gboogbbooobodboobbobbooobooabo
gbbbooggbbbuooobbodao

e JO0OUOOODLDODDOOUOOODLODDOUOOODLDLDDOOO
gobobooooobobobbbooooooboobobo
0000 20000000000000)D00DOODOOO
000000000 0ooooooooooooooog



000000000000000000000000000
000 (1)000000000000()000000000
000(2)000000000000000000 (1)000
00000@Oooo0o0o0o...)

gobouobobobobooboobooboboobooobo
gbobobooooobbboooobbobooogoobooo
googobogbbbboobooobuoobboobobo
OOoo0ooooboobobob okKooooooooooo
goboboboooooobobbboooooooooobooobo
00000 computer UO DO DOOO 100000000

O00000000000000 and/or 000000000
gobobbooooobobobooooboboboooooobooo
000000 K% 0000000000000

gboboboooobboooobbobooooboo

() OO0O0OoO0DO00ooOoooOODOOoOoOoOoOooooo

(2) 0000000000 OOOO0DOOOOOOOODOOO
gobboboooobobbboooobobobobooodgn

(3) 0000000000 OO0O0OoooOOOoOooooOoO
goo

(4 0000000000
(2)0 (3)0000000000000000000000

o000 15000000
VieR a<zx = b<zx
OO0000O0 PODOODOPODOODOO -PO
dreR a<aAz<b

gooo
De<d00OD0O00OD0OO0 QULDODOO-PODOOODO

a<r ANx<Lb — a<bd
OO0 QUOoDOoOoooood



ooooooooobb -PO QUOOOODOOOOODOO
OOoooboOooobooooboOoooboOo = —-P
oooooooooobobooobooo Qoboooon —-PO
gbobobd 000000000

b
oooooooogz = 2%

goo

O00D0ae<zx<bOO0OO0OO

Q = P
Oo0o0oOo000oDoo -POQUOOOODOOOOO

gobobouoogon

Ooboobobob0 -QUboobobodb0 e=zbOOOoon P
OO0000D0e<bOO0DO0OO0OOOOODOODOODO

gobob le00oogoon

VeeRJyeR x>y

JyeRVzeR x>y
0000000000000 00D0O000o0O0

gbogooobobo20000000000000000
gobobooogoobbobooooobbbooogoobooo
gbbbboooobobboboooobbbooodgobooo
gboobooogoboood

[DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD]

gbbogobbuood «0000bbuooobooooo
bbbt z>ydddydobooobooobbogn
gbobobooooboboooobbobooogn

gbbogobobboodyobbbuooobboogoo
b0 y0OO0b0O00000000 20000 2>y 000 y
gbbogbbbudgyogobbuoogbbooooboo
gbobboobooboobooboob



